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Alyovyai:
Ti= T3 =400 °C, Py=30 BAR, P=P;=3BAR, P~=03BAR. -
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I=1.6, R=8.314K./Kmole.K, M=4 Kg/Kimole )

Znyouvya :
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2. En&xé TEXVIKG EQYO XGBe peTaBONTC.

3. O quvTeAeoTiiG OUMTTEMIQPOPGS (COF) TOU KUKAOU
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Ol oralbepéc aepiou Van der Waals lzlvm
2=130 KJ m¥/Kmole2, b=0.5 m3IKmole R=8.314 KJ/Kmole K,
Znyouvral :
1. H piown Trieon pe ke N kpiown Beppokpacia T
2. H oxéon mou ex@pdler TV ICEVIpOMKY} exTovwWon acpiov Van der Waals
perats  Buo onpeiwv (T4, v1) (T2, va).

3. Epapuoyr] mc 10evIpomkic exTOVWOTIC : YTIOAOYIOpGG Tou T2 Grav :
v1=10b, v»=30b, T4=Tc,
Cwo = 60 KJ/Kmole.K (Fpap/kry Eidich Beppox/ta TeAelou Asplou)
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